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Taller No.3 de Fisica Bésica, TE153
Temas: Cinematica. Movimiento en una dimensién con aceleracién
constante 2 ejercicios resueltos y caida libre 2 ejercicios resueltos.

Aceleracion constante
1) Un tren parte de reposo en una estacion y acelera durante 10 segundos a razon
de 1,2 m/s?, después se mueve con velocidad constante durante 30 segundos y
por fin desacelera a razén de 2,4 m/s?, hasta que se detiene en la siguiente
estacion. Halle:

a) la distancia total recorrida

b) la velocidad media de todo el recorrido
Aceleracion constante
2) Un ciclista se mueve a 10 m/s durante 2 minutos y a 14 m/s durante 4 minutos.
Halle la velocidad media si la segunda parte del movimiento es:

a) En la misma direccion que en la primera.

b) En la direccion opuesta.

Desarrollo: Aceleracién constante
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Caida libre
3) Una piedra es lanzada verticalmente hacia arriba con una velocidad de 20 m/s.
en qué instante sera su velocidad 6 m/s y a que altura se encuentra.
Desarrollo: Caida libre
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Caida libre

4) Una carga de ladrillos esta siendo alzada por una grua a una velocidad
constante de 5 m/s, pero a 6 m del suelo se desprende un ladrillo. Hallar:

a) la altura maxima respecto al suelo que alcanza el ladrillo

b) el tiempo que tarda en llegar al suelo

c) la velocidad al chocar el suelo
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Desarrollo: Caida libre
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